

相亲联谊会牵线单身青年

“听说你是一个爱好旅行的人,我也是。如果你有兴趣,我们可以一起探索更多有趣的城市和国家……”2月12日,在天津市新时代文明实践中心举办的“相约古歌”龙年公益相亲联谊会上,同在北京工作的天津籍青年小王和小李经过初步了解,产生好感,互留了电话。

当日,在天津市新时代文明实践中心大厅内,人头攒动,众多年轻人相聚在一起,通过自我介绍、互动交流等环节,寻觅共度一生的爱人。大厅外,等候的家长透过玻璃门、窗向内张望,关注着自家孩子的交友动态。

这是天津市“相约古歌”龙年公益相亲联谊会上的一幕。

为了给天津当地和在外工作的单身

青年提供一个轻松、愉快的相亲交友机会,2月12日、13日,天津市妇联联合天津市文明办、天津市民政局开展了“相约古歌”龙年公益相亲联谊会。此次活动由天津市天赐良缘婚介中心承办,天津市妇联俏红娘团队全程策划,瑞金盟珠宝城、杜康酒天津总代理赞助支持。

联谊会现场,工作人员为进场的青年发放编号,接着男女青年逐个上台进行自我介绍,内容包括工作城市、职业、爱好、婚恋观等,有意向的男女青年面对面沟通交流,互留联系方式。

在两天的联谊会上,来自运城13个县(市、区)及天津籍在西安、太原、

北京、上海、杭州等地工作的500余名单身青年带着对幸福生活的期盼相聚在一起,在欢声笑语中寻觅人生中的另一半。

为办好这次联谊会,吸引、带动更多单身青年参加,实现效果最大化,主办方将联谊会按地域分为3个场次:2月12日上午为北京、天津、太原专场,2月12日下午为上海、杭州、南京、苏州和西安专场,2月13日为本地专场(天津和运城周边);提前一周在线上线下发布通知,公布报名联系电话,做好前期的人员审核、编号等筹备工作。

据了解,天津市妇联“俏红娘”新时代文明实践志愿服务队成立于2020

年8月,主要成员由125个行政村的妇联主席和社会热心人士组成。自“俏红娘”新时代文明实践志愿服务队成立以来,举办了多场交友联谊会,并选树15名最美“俏红娘”给予激励表彰。截至目前,“俏红娘”共登记3500余名男女青年资料,牵线1000余次,牵手成功80余对。

天津市妇联主席李静表示,下一步,天津市妇联将与其他县(市)或相关机构加强联系,畅通信息渠道,适时走出去,引进来;通过选树典型,对交往成功的青年男女,适时举办集体婚礼,倡导移风易俗、婚事简办文明新风;加强家庭教育引导,从家庭层面树立正确的婚姻观、价值观、人生观,为单身一族的幸福和天津发展作出贡献。

记者 李爽

方寸纸幕演绎千年传奇

“过去皮影戏深受大家喜爱。一听说哪里演皮影戏,也会走个几里地去看,劲头很足。今年春节的精彩演出,让我重拾了小时候的年味。”2月12日晚,居民邵女士在新绛县乐楼观赏完皮影戏《桃花计·别家》后感慨。

2月12日,大年初三,省级非遗项目“绛州皮影”传承人秦爱玲和几位民间艺人提前来到后台进行布置。大家取出影人,布设好舞台和灯光,调试好音响设备。晚上7时,皮影戏准时开场。

方寸纸幕后,只见秦爱玲手拿木棍和细线操纵着影人,身后老艺人用二胡、月琴、板胡等乐器默契配合,灯影下,纸幕上的画面如梦似幻,一场传奇的人生故事就此上演,带领观众进入光影交织的世界。

精湛的演艺、独特的唱腔吸引众多群众围观,现场热闹非凡。有些是路过时被吸引住,站在台下抬眼痴痴望着,生怕错过精彩片段;有些则带了板凳专程赶来观赏,还不时拿出手机拍摄。

居民陈启明特意带从山东烟台回来的孙女过来观看:“孙女过年回来待几天,听说有皮影戏表演,非常感兴趣,我们过来拍些照片和视频记录下。”

秦爱玲介绍,绛州皮影,在本地又称“灯影子”,是一种古老的民间传统艺术,已传承千年有余。近年来,我国非物质文化遗产保护利用水平不断提升,绛州皮影也越来越受到重视,已被列入山西省省级非物质文化遗产名录。作为传承人,她会继续深入推广与创新,推动其更好地融入现代生活,让绛州皮影迸发出新的活力。

记者 赵雪



▲相亲联谊会



▼皮影戏演出

热闹的演出、欢乐的笑声……连日来,垣曲县“舜乡大舞台 有才你就来”在县城中心广场上上演,居民、业余团队等以“草根”身份走上舞台,在展示自我的同时,歌颂家乡、歌颂生活。

据了解,“舜乡大舞台 有才你就来”2024年垣曲县百姓才艺展示活动由该县县委宣传部主办、县文化和旅游局承办。作为今年垣曲县春节文化活动重要内容之一,活动突出群众文化生活主题,增加了群众文化活动的参与度、影响力,营造了欢乐祥和的节日氛围。百姓演、百姓看、百姓乐,零门槛的展示舞台带来了超高人气。表演现场氛围热烈,吸引众多群众前来观看、参与,为当地广大群众带来了充满“年味”的文化大餐。

现场,演员们唱腔韵味十足,台下观众拍手叫好声不断。外卖小哥杨高峰说:“刚好送完单,路过中心广场,看见有个百姓大舞台,就上去唱了一首,还得了个一等奖,感觉这个年过得挺有意义的。”

演出现场高潮迭起,欢声笑语不断。“百姓大舞台给老百姓提供了展示才艺的平台,大家都特别喜欢看,为这个春节增添了浓浓的年味。”观众姚志娟说。

记者 刘凯华

「舜乡大舞台」擦亮幸福底色

推动乡村振兴 助力文旅融合

东郭伯乐剧场揭幕首演

2月16日,东郭伯乐剧场首演揭幕暨春风里·南山集招商龙启在运城南山小镇成功举办。来自社会各界的人士共同见证了这一激动人心的时刻。伯乐剧场的成功启动也进一步完善了东郭的文旅业态,成为盐湖乃至运城新的文化地标。

活动中,大家还共同见证了牛家院酒肆、南山文创、南山鲜生超市等商户的入驻签约。现场舞姿翩翩、歌声飞扬,精彩的演绎也让大家享受了一场视觉盛宴。

近年来,盐湖区东郭镇依托自身独特的区位、生态优势,大力发展文旅产业,以“文旅+招商”铺就乡村振兴之路,

积极打造中条山文旅示范带上的中央文旅康养宜居区。

岚山根·运城印象、南山运动公园、成语典故园、鸭子池湿地公园相继建成开放,滨湖大道东延开工建设,水上乐园、城市阳台等即将开工。一座围绕着南山小镇富有文化底蕴、有活力与魅力的文旅集聚区正加速成型。

南山小镇厚植东郭文化,深耕文旅融合,促进乡村振兴,建设以伯乐文化为主题的万平深系文旅商街,以项目助推东郭新型城镇化建设和乡村振兴发展。

接下来,南山小镇将继续践行企业的社会责任,全力推动项目建设,保障合



院住宅一期今年交付,配合市政道路秋实街开工建设,实现春风里·南山集商业街区一期顺利开业,逐步推动主题酒店、

康养公寓等配套设施的落地,为实现运城高质量发展而不懈奋斗,打造文旅小镇、宜居小镇。

郭亮